

Dagsordenen 26 august 2024

Indhold

Tilstede.....	1
Livet i enhederne v. enhedslederne.....	1
Bæverne	1
Ulve	1
Junior.....	1
Trop/ Senior	1
Planlægning af Vork v. Helene.....	2
Planlægning af Kaldendersalg v. Louise	2
Status på poseuddeling 5. november ved Niels/Helene.....	2
Opdatering af hjemmeside	2
Juletræsbanden.....	2
Arbejdsdag	2
Halloween	2
Æbleskoven ved husudvalget.....	2
Tilskud til lejre/ uddannelse.....	3
Arbejdsdag 7 september.....	3
Sommerlejr 2025.....	3
Bestyrelsen.....	3

Tilstede: Louise, Leif, Peter, HC; Trine T, Mikkel, Christian, Helene, Dorthe, Niels

Livet i enhederne v. enhedslederne

Bæverne

12 bævere med 4 ledere. Snakker med Eddi om at få flere bævere ind. Vi skal sikre fødekæden.

Ulve der er 6 fra sidste år + 8 der er rykket op og der kommer 18 så det virker. Silke og Sofus er med som assistenter. Der er ikke aktiveret forældre støtter men det gør vi for at sikre en rekruttering til ledere og bestyrelse.

Junior er er 18 og der er mange ledere og der er program. Man kan låne af junior lederene hvis man er tyndt besat en aften

Trop/ Senior

Der er 18 trop og 2 senior Program er lavet.

Vi skal have inviteret vores efterskole elever med til Vork.

Mærket "tag en ven med" er lavet for at få flere børn ind som spejdere.

Planlægning af Vork v. Helene

Køkken besætning. Louise og Dorte og hør evt. Lars

HC, Magne, Sofus laver natløb.

Tilmelding og hjælp i køkkenet

Pris: 125 / voksen og 75 / barn

Budget på 1500/løb eftermiddag og natløb.

Planlægning af Kaldendersalg v. Louise

Følger spejdernes alm. Tider. så vi møder ind til bævertid og får dem sendt afsted og 18.30 kommer de resterende. Hermed er der ikke så "crowdet" når aktiviteten starter. Der bliver bestilt 800 poser.

Bæverne får en pølse når de slutter og de andre får en pølse inden de starter.

Status på poseuddeling 5. november ved Niels/Helene

Ulve kunne evt. starte op selv med lidt støtte fra junior og trop. Emil har styr på det og der bliver base hos trine T. hvor man kan hente poser.

Opdatering af hjemmeside

Skal vi have opdateret vores hjemmeside - tilbud fra forælder v. Helene

Vi kan evt. droppe den platform som korpset har bedt os om at benytte og købe vores egen fremtidssikrede hjemmeside for 900 Kr. som en bæver far vil styre for os.

Der er fra korpsets side initiativ til at vi skal komme med forslag til det nye gruppesite.

Juletræsbanden

Salgsplads er lagt i planen for junior og trop. Få evt. salgsvagtplanen på plads, så den kan vises og bookes allerede på Vork.

Arbejdsdag

Arbejdsdag d. 7 september. Der skal lægges sten foran depotet.

Halloween

Eddi er tovholder og Leif tager fat i Eddi. Halloween er tirsdag d. 29 oktober

Æbleskoven ved husudvalget

6 blå og 2 grønne. Deltog i Æbleskoven. De havde padlet lidt rundt og prøvet kajaker. Herefter informerede de om de planer de har for spejdercenteret. De blå har forsat en drøm om flere patruljelokaler. Vi skal dog sikre at nye lokaler bliver etableret under spejdercenteret som et fælles aktiv for både blå og grønne.

Weekendarrangement er meget svære at få folk til at deltage i. Vi skal også selv vurdere hvor meget vi selv beder forældrene om at deltage i. For man kan hurtigt føle det som en plage alt det man bliver bedt om at deltage i.

Der blev gennemgået de blå's drømme om flere gruppe lokaler.

Tilskud til lejre/ uddannelse.

Junior tager i Æbleskoven slut oktober inden Halloween

Uddannelse for spejderne er forsat gratis. Hvis de deltager i løb med "hovedbesætning" fra Bredballe gruppe er løbene også betalt.

For at sikre en deltagelse på vores weekendture, så skal vi have en symbolsk betaling. Eks. 50 kr som kan dække udgifterne til mærke/ mad.

Vi havde også på MUS lejr et tilskud fra gruppen som gav et symbolsk beløb for deltagelse, så man sikrer at bæver, ulve får noget ud af at deltage i de pengeskabende aktiviteter.

Arbejdsdag 7 september

Arbejdsdag d. 7 september Niels slår et opslag op.

Sommerlejr 2025

Prøv allerede nu at planlægge Sommerlejr, så forældrene kan planlægge efter det.

Bestyrelsen

I Bestyrelsen Anne Schelde er udtrådt af bestyrelsen.

Næste møde mandag 11 november kl. 19.00